



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

我和孙悟空的一天

市健康路小学 四(7)班 段佳彤

这几天,疫情形势又严峻了。周日,我闲着无聊,躺在沙发上看起了《西游记》。突然,孙悟空出现在我面前。

我刚要说话,就被孙悟空抢先了,他说:“哎,小孩,赶紧带我到屋外看看!”我急忙说:“大圣,您别急,还要戴口罩呢。”

孙悟空很好奇:“口罩是什么?”我说:“口罩是戴在嘴上防止感染病毒的。”“病毒?怕它干什么?俺老孙当年大闹天宫,十万天兵天将都是俺的手下败将,不就是个瘟魔吗?走,我带你一起消灭它!”

我顿时精神百倍,拿了口罩,跟孙悟空一起来到空中。孙悟空拔了一根猴毛,变出一把扫帚,递给我:“小孩,去把那边的病毒扫出来!”

我手一滑,扫帚从空中掉落,地面刮起一阵风,出现了一个庞大的黑乎乎的怪物。它戴着黑帽子,披着黑披风,长着一张丑陋的脸,瞪着鲜红的瞳孔,有着骷髅一样的爪子,发出阵阵嘶吼,一声比一声高,一声比一声亮,一声比一声恐怖。

我顿时吓出了一身冷汗,可齐天大圣毫不畏惧,大喊一声:“俺老孙等你很久了!”一棒子向瘟魔打去。瘟魔被劈开了两半,可又迅速聚在了一起,毫发无损。

忽然,我想出了一个好计策,赶紧腾起云往家里飞。孙悟空看见了:“小孩!你要当逃兵吗?”我边飞边说:“不,孙大圣,我回家拿个好东西。”

我回到家,提了一大桶酒精,拿了一个喷壶,回到了战场。我说:“大圣,用这个,这是酒精。”孙悟空对着酒精桶吹了口仙气,酒精桶变大了,酒精也变多了。

孙悟空又变出来一个大号喷壶,里面装满酒精,喷在瘟魔身上,瘟魔疼得哇哇叫,恼怒地扑向孙悟空。我趁机在背后拿起小喷壶向瘟魔喷去。就这样,我和孙悟空两面夹击,越战越勇。瘟魔逐渐败下阵来,越来越小,直至消失不见。

孙悟空对我说:“小孩,时候不早了,我走了。”我赶忙说:“谢谢您,是您的机智勇敢、助人为乐的品德帮我们打败了疫情!”“不客气!”孙悟空说着,像一缕烟一样不见了。

我心里想:“我们以后要做好防护措施,防止疫情卷土重来!”

(辅导老师 张爱洁)

阅读让生活更美好

市文化街小学 六(9)班 张王易

古人云:“读书破万卷,下笔如有神。”这也是我为什么一直喜欢读书的原因。读一本好书,就好像和作者一起在世界各地旅行一般。

一般晚上作业写完,就到了我最自在的时刻。这个时候,我可以选择书柜上我喜欢的书阅读,仿佛鱼儿徜徉在海洋中自由自在。

有次,我看了一本旅游作家写的游记,至今印象深刻。作者去过的地方很多,有巴黎的埃菲尔铁塔、有非洲的大草原、有希腊的爱琴海、还有北京的故宫等。

在阅读这些文字的同时,这些地方仿佛就呈现在我的眼前,当地的美景、人文特点在我的脑海里浮现,勾勒出一幅幅美丽的画面。这时,我想到了杨绛先生的一句“读书好比串门儿——隐身的串门儿”。但我可不是串门儿,我是“串世界”。

我最喜欢的是寓言故事和童话

类书籍。在我看来,寓言故事篇幅十分短小,但是每篇故事都有深刻的寓意,让我沉思其中;而童话故事可以让我的想象力提升不少,在生活中,想象力是必不可少的。

读书也能给我带来快乐。今年五一时,我与堂哥、堂姐在家进行了一场知识竞赛,由我的妈妈作为裁判。为此,我头一天晚上把《十万个为什么》又看了一遍。

“世界上最大的哺乳动物是什么?”“蓝鲸!”“世界上最小的鸟儿是什么?”“蜂鸟!”我快速地抢答道。就这样,我像关羽一样过五关、斩六将,最终以 23:15:7 的成绩赢得了比赛。

读书可以让生活变得更好,也可以让我的思想变得更活跃。我们要像冰心奶奶说的“读书好,多读书,读好书”那样,一定会收获更多!

(辅导老师 张丽红)

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗?张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱:xcsqxjz@163.com

第 398 期词语:

放学 作业 进步

白玫瑰

市八一路小学 二(1)班 王心辰

在一条小河边,有一大片玫瑰花海。可是,在这几十朵玫瑰里有一朵却是白色的。它身边的玫瑰说:“你看你,连颜色都没有!一定是最丑的玫瑰花!”啄木鸟来了说:“千朵万朵玫瑰花就你最丑!”

听到这些话,白玫瑰伤心极了。它把头塞进了花瓣里,难过地想:“我一定是玫瑰中最丑的吧……”

天渐渐冷了,所有玫瑰都剩下了一根茎,只有白玫瑰还在绽放。

一天,一个国王在雪地里发现了白玫瑰,国王说:“你虽然没有颜色,可是反过来想,你却是最特别的。”国王把它插进王宫的瓷花瓶里。这时,白玫瑰觉得自己是最漂亮的玫瑰。

(辅导老师 吕真真)

打疫苗

市光明路小学 四(2)班 陈田佑

今天真是令人难忘的日子,我们迎来了既让人期盼又令人心惊胆战的日子——打疫苗。

我们班走进阶梯教室里,同学们叽叽喳喳,闹得像炸开了的锅。“哎呀,打针很疼吧!好怕,好怕!”“有什么好怕的,打针有那么疼吗,我小时候就打过了。”“你站我前面吧!”“哼,你不就是不想打针嘛”……

此刻,我正站在队列里,一脸无所谓地听着,心想:打针有那么疼吗?不就是打针嘛,有什么好怕的,一群胆小鬼。

随着老师的引导,我们有序地进行了个人信息的采集。一登记完我的信息,我便迅速走到了打针的地方。我看着护士姐姐手里的针,又细又长,顿时两腿发抖,心里砰砰直跳,大气都不敢喘。

护士姐姐满脸微笑,消毒,抽药水,用酒精棉给我擦拭皮肤,一系列动作行云流水,轻松流畅极了。而我看着离我越来越近的针头,立马扭过头去,咬紧牙关,紧闭双眼,不敢再回头看。开始的那种坦然和不屑瞬间无影无踪。突然感觉胳膊麻了一下,像被蚊子叮了一口,又像是被蚂蚁夹了一下,赶紧回头一瞅,护士姐姐已经开始往外拔针了,打完了!

我用力地握着棉球棒走到一边,坐在凳子上留观。我的心情也渐渐平复下来。再看看其他既有点期待又有点害怕的同学们,心想:其实打针并不可怕,许多事情我们要敢于去挑战,只有亲身经历,才会有所收获。

(辅导老师 李红霞)

欢乐童年



市郊碾上小学 二(2)班 董佩琪

(辅导老师 岳凯煊)

奔向大草原的蚂蚁

市南关村小学 四(5)班 轩蔚明

一天,一头狮子跑累了,于是坐在大树下休息。

这时,狮子发现有一只小蚂蚁在匆匆忙忙地赶路。狮子奇怪地问:“小蚂蚁,你这是要去哪里呀?”蚂蚁大声说道:“我要到大草原去,听说那里风景如画,可美了!但俗话说,百闻不如一见。所以我要自己去欣赏一番。”

狮子听了很感兴趣,对蚂蚁说:“那大草原在哪?”蚂蚁说:“狮子先生,不是我不告诉你,而是你到不了大草原”。狮子心想,哼,这天涯海角,哪有我去不了的地方?小小蚂蚁也敢如此嚣张。这不是瞧不起我吗?于是生气地说:“你就说在哪就可以了。”蚂蚁指着悬崖对面说:“就在那对面!”狮子过去一看,大吃一惊,悬崖大约十五丈宽,深度近千米,它心想,我可不能拿自己的生命开玩笑。

但狮子也不愿意失去自己的威严,于是对蚂蚁说:“我家宝宝该饿了。”说着就跑走了。

蚂蚁来到悬崖边,它顺着悬崖爬到下面,用了很长时间。又爬呀爬,不知爬了多久,来到了另一边的悬崖崖底。这时候蚂蚁累得气喘吁吁了。蚂蚁心想,不行,我不能放弃!于是又往上爬去。

这次用了很长时间,它终于爬到了上面。蚂蚁抬头一看,哇!太美了,绿油油的草原一望无际,蔚蓝的天空令人心旷神怡。白白的云彩,让你流口水的棉花糖。还有好多昆虫小伙伴儿在弹琴歌唱……蚂蚁终于来到了美丽的大草原!

我们要像蚂蚁一样,扬起自信的旗帜,不懈奋斗!最终到达自己心仪的“美丽大草原”!

(辅导老师 王陆婷)